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|||)1,0(|א. הוכח  .1 R. 

 

ב. הוכח  Raaa |),(||)1,1(|. 

 

)},(:1111{ב' כדי להראות שעוצמת הריבוע -ג. השתמש ב 2  yxRyxA 

)},(:3322{שווה לעוצמת המלבן  2  yxRyxB. 

 

)},(:1111{ד. הוכח שעוצמת הריבוע  2  yxRyxA  שווה לעוצמת העיגול

}1:),{( 222  yxRyxB. 

 

)},(:1{ מעויין)העזר ב 2  yxRyxC  'יחד עם קבA,  והוכח לגביהן שCA  ,

BABAוכמו כן בעובדה ש  .) 

 

 

 

||||הוכח  .2 NNN . 

 

 

|}|:{|||||קבוצות סופיות. הוכח  A,Bיהיו  .8 ABBAffפונקציה . 

 

 

)(2||לא בהכרח סופיות( והוכח  A,B( למקרה הכללי )כלומר, 8נכונות של ) הנח .4 AAP . 

}|:}1,0{{לקבוצת הפונקציות  P(A)-)רמז: בנה התאמה חח"ע ועל מ Aff.) 

  

BbAaקבוצות שוות עוצמה ויהיו  A,B. יהיו 5        |\}{|\}{|. הוכח , bBaA . 

 

  


